

米兰众志成城 巴萨无可奈何

射门次数5比16 比分却1比1

欧冠H组昨晨在圣西罗球场上演焦点战——AC米兰主场以1比1逼平巴塞罗那。巴萨本赛季在欧冠的全胜纪录和不失球纪录都被打破，西甲“领头羊”也打破此前两次在欧冠客场对AC米兰不进球的尴尬。目前，巴萨以2胜1平积7分继续在H组领跑，AC米兰以1胜2平积5分紧随其后，凯尔特人积3分排名第三，阿贾克斯积1分垫底。

米兰开场先声夺人

由于伤病没有痊愈，巴洛特利坐在替补席，AC米兰的进攻只能靠卡卡和罗比尼奥，这对巴西球星也确实状态很好。

罗比尼奥一开场就表演脚眼传球和连过数人，被安排在左路的卡卡也依然潇洒灵动。抓住巴萨开局慢热的弱点，AC米兰发动猛攻。第7分钟，罗比尼奥假射真传，猛将蒙塔里铲射入网，但被判越位在先。第9分钟，巴萨后腰布斯克茨头球回传，中卫马斯切拉诺和皮克出现致命的配合失误，罗比尼奥硬把皮克挤在身后并送出直传；卡卡在禁区左侧用外脚背精准传中，皮球穿过马斯切拉诺、皮克和布斯克茨的三人阻截，罗比尼奥冷静推射得分——自2007年11月后，卡卡第一次为AC米兰在欧冠送出助攻。

巴萨在第23分钟就扳平比分：伊涅斯塔前场抢断后传出好球，梅西在禁区内扛住后卫康斯坦特，抢在AC米兰队长蒙特利沃回追解围之前

左脚射门入网。这是梅西在欧冠第六次攻破AC米兰球门。

AC米兰控球率只有36%，总共5次射门，不到巴萨(16次)的三分之一。卡卡不仅组织进攻，还经常回到左后卫位置，使左后卫康斯坦特回收中路同梅克斯和萨帕塔组成三中卫，共同抵御巴萨强大的进攻。第54分钟，梅西和哈维发动进攻，伊涅斯塔单刀突入禁区的射门被阿梅利亚扑出，巴萨错过一次绝佳的反超机会。第70分钟，梅西右路斜传，阿德里亚诺在直面前门将阿梅利亚时左脚凌空扫射偏出。罗比尼奥和卡卡拼得很凶，体能消耗很大，在第63和第71分钟先后被巴洛特利和埃玛努埃尔松换下。AC米兰众志成城，保住1比1的平局。

巴萨主帅不满平局

客场战平AC米兰，巴塞罗那主帅马蒂诺并不满意：“我们创造出很多得分机会，本该获胜，我们丢掉了两分。”但他不得不承认：“我们在比赛的前10分钟表现不佳，把主动权给了AC米兰，并为此付出代价。”

AC米兰主帅阿莱格里则盛赞卡卡：“他的状态非常好，在比赛中不得不经常充当左后卫。作为一名夺得过多次冠军的超级明星，卡卡的精湛球技不用我多讲，他在场上跑动很积极，其顽强斗志和为比赛付出的努力也值得称道，他再次展现自己的出类拔萃。”

AC米兰俱乐部副主席加利亚尼认为：“遇到巴萨就得这么踢，除了罗比尼奥，我们其他10人都安排了很

重的防守任务，我喜欢这支AC米兰。当遇到巴萨这支超级强队时，我们所有人的专注度都提高了不少。”

(本报综合)



卡卡与梅西拼抢

本地体讯

亚洲皮划艇锦标赛落幕 任文君和队友获得亚军

21日，记者从我市体育部门获悉，在乌兹别克斯坦撒马尔罕举行的第15届亚洲皮划艇锦标赛近日落幕，滕州籍我国著名运动员任文君和队友夺得女子500米四人皮艇项目亚军。

第15届亚洲皮划艇锦标赛有13个国家和地区的代表队共100多名运动员参赛。其中，山东皮划艇队共派出任文君、刘海萍、崔巍、盖晓梅4名运动员参加。在女子500米四人皮艇项目比

赛中，任文君和队友团结一致、顽强拼搏，终获亚军。她们也是刚刚夺得第十二届全运会皮划艇女子500米四人皮艇决赛冠军后，参加亚锦赛的。

(记者 邵士营 实习生 孙雯)

冲甲之战滕鼎队力争3比0取胜

比赛门票全免 欢迎球迷前来观战

27日下午2:30，2013年中国足球乙级联赛总决赛四强赛全面打响，有望冲甲的山东滕鼎足球队，将在主场滕州奥体中心迎战河北中基队，由于上回合客场0比2败北，因此回到主场后必须3比0以上的比分，才能成功晋级。而为了能让更多的球迷到现场为滕鼎加油，滕鼎足球俱乐部和山东鲁能滕鼎球迷协会以及滕州体育部门决定本场比赛球票全免，并赠送球衣。球迷们，你还

在等什么?!

20日开始在网上免费向球迷派发主场比赛球票，球迷可于比赛当日中午在奥体中心西入口免费领取球票，希望有更多的球迷可以为滕鼎呐喊助威。

对于免费领取球衣球票的方法，山东鲁能滕鼎球迷协会的负责人告诉记者，球迷会会员可于12点前到达奥体中心门前免费领取球衣球票；非球迷会人员：10点以后到奥体南门进行实名制

登记免费领取球票及球迷服，联系电话6990301。

外地球迷可将人数、到达时间及领队姓名和球迷会名字短信发送到15063246777进行预定，届时现场有专人接待免费领取球衣球票；外地散客可将人数、到达时间及领队姓名短信发送到15063246777进行预定，并携带有效证件免费领取球衣球票。

(记者 邵士营)

NBA赛场

湖人大胜爵士

23日，洛杉矶湖人队在主场找回赢球感觉。法玛尔替补出场得到球队最高20分，米克斯也有15分，他们带领球队在第四节打出进攻高潮巩固领先优势，湖人队在主场以108比94击败犹他爵士队。

湖人队结束三连败，他们的季前赛战绩变为3胜4负，爵士队遭遇五连败，季前赛战绩是1胜5负。

(本报综合)

热火连裁三将

近日，迈阿密热火队宣布裁掉贾维斯·瓦纳多、拉里·德鲁二世和查理·韦斯特布鲁克，将球队的大名单人数压缩为17人。

按照联盟的规定，NBA各队参加今年常规赛的名单必须在当地时间下周一下午3时之前确定，上限为15人，因此热火队在今后几天还必须再裁掉两名球员，有消息称该队最有可能裁掉的球员是中锋贾斯汀·汉密尔顿和前锋埃里克·格里芬。

(本报综合)